

印尼多地游行示威抗议政府调高油价 工会号召民众年底全国大罢工



印尼全国工联号召民众在首都雅加达及全国33省同步举行示威游行，抗议政府调高燃油价格。图为亚齐省首府班达亚齐一辆油罐车星期二经过一群参与示威的大学生队伍。(法新社)

印尼全国多地民众昨天响应全国工联号召，在33省的政府办公大楼前举行抗议集会。其中，雅加达的国会大厦外就聚集了约1500人。

(雅加达综合讯) 印度尼西亚多个城市星期二出现游行示威，而规模最大的工会组织更进一步号召民众今年11月或12月

举行全国大罢工，抗议政府调高受补贴的燃油价格。

印尼是今年的二十国集团(G20)轮值主席，并将于11月在峇厘岛举行G20峰会。俄乌战争暴发后，印尼为了协调欧美国家与俄罗斯领导人出席峰会已伤透脑筋，酝酿中的全国大罢工势必让主办方面对更大挑

战。

据“时代新闻网”报道，全国多地民众星期二(9月6日)响应印尼全国工会联合会(简称全国工联)号召，在33省的政府办公大楼前举行抗议集会。其中，首都雅加达的国会大厦外就聚集了约1500人。

全国工联主席赛义在国会大厦外的示威现场说：“全国大罢工意味着所有生产活动一律停止。”他也呼吁民众继续在社交媒体抗议油价高涨。他说：“总统必须聆听我们的心声。”

不断膨胀的能源补贴加剧印尼政府财

政压力，当局因此在9月3日宣布把燃油价格调高三成。总统佐科当时说，调高油价是政府的“最后选项”。

示威举行前一天，佐科针对示威活动受询时说：“是的。这是个民主国家，请适当表达自己。”

为了应付星期二的示威，当局增派1231名来自警方、印尼国民军与公共秩序署的人员，在国会大厦外加强戒备。

印尼物流协会主席马亨德拉申诉，交通与物流成本预计下个月将猛涨三成，交通工具零件成本接着

也会上涨。“这意味着到时将出现(物价飞涨的)骨牌效应。”

印尼中央政府调高受补贴的燃油价格后，内政部下令全国地方政府动用应急拨款和一般拨款基金协助民众渡过难关。茂物市长比马星期一就宣布，从一般拨款基金拨出46亿盾(约434万新元)援助当地公交与私召车司机及中小企业。

印尼政府多次强调会努力维持物价稳定，但财政部之前透露，全球油价走高及印尼盾持续贬值，已导致今年的能源补贴比预算高出两倍，目前几乎所有补贴资金都已用完。(完)

联合早报

G20专家智囊团在巴厘T20提出建议 G7和G20应为贫困国家提供复苏援助(下)



去年5月，作为2022年G20轮值主席国的印尼，应德国政府邀请出席了多项G7活动。印度尼西亚也被邀请，因为它的议程与德国推动的议程相似，都强调气候变化和能源转型问题。

对话平台

印度政府资助的发展中国家信息系统和研究印度总干事 Sachin Chaturvedi 表示，在即将担任 G20 主席国期间，印度政府希望 T20 成为南方国家的对话平台与贫穷国家和发展中国家有关。

他说，在印尼担任 G20 轮值主席国之前，92-94%的“政策简报”代表了作为发达国家集团的北方国家的声音和观点。

Chaturvedi 认为，这可能会发生，因为南方国家没有能够响应该国家集团需求的智囊团或研究机构。

他看到，当印度尼西亚担任 G20 主席国时，情况发生了变化。“印度尼西亚从雅加达以外的地方带来了声音。多样性。引入了新的演员，” Chaturvedi 说。

印度希望继续印度尼西亚的做法。“对我们来说，重要的是让下一任轮值主席

成为或让下届主席成为来自南方的声音平台，” Chaturvedi 继续说道。

与此同时，Hornidge 重申了七国集团成员国讨论放宽甚至减免贫穷国家债务的重要性。该议程不属于 2022 年 G7 议程。

他希望日本领导人在 2023 年能够让发达国家领导人重新讨论减轻穷国和发展中国家债务的议程，包括邀请中国和私人债

权人。

亚洲开发银行研究所所长兼首席执行官 Tetsushi Sonobe 认为可持续性和问题的一致性非常重要，因此讨论过程不会从头开始重复。据他介绍，日本政府愿意接受所有专家和智囊团就可能感兴趣和需要讨论的政策或问题提供意见。“这将激发领导人、政策制定者的讨论，以帮助他们更好地做出决策，” Sonobe 说。(莉丽)